

АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА ФІНАНСОВИЙ РИЗИК-МЕНЕДЖМЕНТ

Цикл: фахової підготовки для спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

Статус: вибіркового освітнього компонента.

Навчальний рік: 2023-2024 навчальний рік, 3 семестр.

Мета вивчення освітнього компонента – оволодіння сучасними прийомами і методами фінансового ризик-менеджменту у діяльності суб'єктів господарської діяльності всіх організаційно-правових форм з використанням сучасного програмного забезпечення.

Завданням освітнього компонента є формування системи теоретичних знань та практичних навичок з кількісного та якісного аналізу фінансових ризиків та прийняття на цій основі управлінських рішень щодо уникнення, запобігання, зменшення ступеня або передачі ризиків у системі ризик-менеджменту суб'єктів господарської діяльності всіх організаційно-правових форм з використанням сучасного програмного забезпечення

Предметом освітнього компонента є: основні закономірності і тенденції фінансового ризик-менеджменту у діяльності суб'єктів господарської діяльності всіх організаційно-правових форм та перспективи їх розвитку.

У результаті вивчення освітнього компонента здобувач вищої освіти повинен бути здатним продемонструвати такі **результати навчання**:

- знати теоретико-методичні засади формування системи фінансового ризик-менеджменту у діяльності суб'єктів господарської діяльності всіх організаційно-правових форм з використанням сучасного програмного забезпечення;
- визначати місце і роль ризик-менеджменту у прийнятті управлінських рішень;
- уміти застосовувати методичний інструментарій системи ризик-менеджменту у діяльності суб'єктів господарської діяльності всіх організаційно-правових форм з використанням сучасного програмного забезпечення;
- уміти проводити кількісну та якісну оцінку ризиків; приймати управлінські рішення щодо уникнення, запобігання, зменшення ступеня або передачі ризику; контролювати та корегувати результати у системі ризик-менеджменту.

ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ

Тема 1. Теоретико-методичні основи ризик-менеджменту.

Тема 2. Якісна оцінка ризиків в системі ризик-менеджменту.

Тема 3. Кількісна оцінка ризиків в системі ризик-менеджменту: статистично-аналітичні методи.

Тема 4. Кількісна оцінка ризиків в системі ризик-менеджменту: експертні методи.

Тема 5. Уникнення ризику.

Тема 6. Запобігання ризику.

Тема 7. Зменшення ступеня ризику.

Тема 8. Передача ризику.

Тема 9. Контроль у системі ризик-менеджменту.

Викладацький склад:

Лектор: к.е.н., професор, завідувач кафедри фінансів, банківської справи та кредитування Геєнко М.М.

Тривалість: 5 кредити ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень.

Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролю, підсумковий контроль – залік